
 
 

                        
                                  
              
                               

Písková Lhota, výstavba kanalizace. 

Připojování na nově vybudovanou kanalizaci. 

 

Vážení obyvatelé obce Písková Lhota, 

zasíláme Vám informaci o změně osoby, která bude provádět kontrolu vaší dokončené 
kanalizační přípojky. 

 

 

Ing. Jiří Lechner 
e-mail: Lechner@mbinvest.cz  
Tel.: 777 338 953 
Kontaktujte ho prosím v pracovních dnech od 7:00 hod. do 15:00 hod., 
nejlépe SMS zprávou či e-mailem. 

 

 

Co je velmi důležité: 

1. Do nové splaškové kanalizace mohou být vypouštěny pouze odpadní vody z WC, koupelny, 
kuchyně, nesmí do ní být vypouštěny vody dešťové nebo vody podzemní, průsakové či balastní. 

2. Při realizaci domovní části kanalizační přípojky na vašem pozemku, prosíme, dohlédněte na to, 
aby došlo k odpojení potrubí odpadních vod (z kuchyně či koupelny) od napojení na dešťovou 
kanalizaci a odpadní vody z vašeho domu byly již dále vypouštěny pouze do nové splaškové 
kanalizace. 

3. Odpadní vody musí do kanalizace odtékat přímo, nesmí protékat a zdržovat se v žumpě nebo 
septiku. Původní nádrže na odpadní vody musí být odstaveny a vyřazeny z provozu. 

4. Při realizaci domovní části kanalizační přípojky postupujete podle schváleného projektu 
kanalizační přípojky a našeho vyjádření k projektu přípojky.   

 

Za jakých podmínek bude možné zahájit vypouštění odpadních vod do nové splaškové 
kanalizace: 

1. Vypouštění odpadních vod je možné jen kanalizační přípojkou vybudovanou podle schválené 
projektové dokumentace a při splnění podmínek našeho vyjádření k projektu přípojky. 

2. Jakmile zahájíte vypouštění odpadních vod do nové kanalizační přípojky, kontaktujte, prosím, 
pracovníka odpovědného za kontrolu přípojky a sjednejte si s ním termín kontroly provedení. 
Jméno a kontakt jsou uvedeny v úvodu textu tohoto sdělení. Při kontrole bude nutné abyste: 

a. Umožnili provedení kontroly provedení domovní části přípojky, zejména revizní 
šachty. 

b. Umožnili provedení odečtu vašeho vodoměru, od zjištěného stavu vám bude 
účtováno k vodnému i stočné. 

c. Předali pracovníkovi, který bude kontrolu přípojky provádět, vyplněný formulář 
Žádost o změnu smlouvy, který je součástí tohoto sdělení. 



 
 

                        
                                  
              
                               

 

3. Pokud při kontrole domovní části přípojky nebudou zjištěny žádné závady, obdržíte následně 

poštou (na základě Vámi předané vyplněné Žádosti o změnu smlouvy) 2 vyhotovení nové smlouvy 

na dodávku pitné vody a vypouštění odpadních vod, které prosím zkontrolujte, podepište a obě 

podepsaná vyhotovení odešlete poštou na naši adresu (Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, 

a.s. Čechova 1151, 293 22 Mladá Boleslav). Smlouvy je možné také předat osobně do boxu na 

recepci v sídle naší společnosti.  Po zpracování smlouvy na obchodním oddělení Vám vrátíme 

bez odkladu jedno podepsané vyhotovení smlouvy poštou. 

4. V případě, že při kontrole přípojky budou zjištěny závady, bude nutné, abyste je do 14 dnů 
odstranili a pozvali odpovědného pracovníka k opakované kontrole. Pokud bude již vše v pořádku, 
bude dále postupováno podle předchozího odstavce. Pokud nebudou závady odstraněny, nebude 
možné uzavřít smlouvu na vypouštění odpadních vod a nebude možné, abyste odpadní vody do 
kanalizace vypouštěli, přípojka bude na veřejné části zaslepena. 

5. Součástí tohoto sdělení je formulář „Žádost o změnu smlouvy“, jehož vyplnění a předání je nutné 
k uzavření smlouvy o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod. Prosíme Vás o jeho pečlivé 
vyplnění a předání odpovědnému pracovníkovi, který bude provádět kontrolu vaší domovní části 
kanalizační přípojky.   

Další informace o projektu naleznete také na: https://www.vakmb.cz/ nebo na stránce 
http://jizera.spravcestavby.cz 

 

Dovolujeme si Vás upozornit, že ve spolupráci s obecním úřadem, stavebním úřadem a vodoprávním 
úřadem začneme od září 2023 ověřovat, jakým způsobem domácnosti, které nejsou doposud 
napojeny na nově vybudovanou kanalizaci, likvidují odpadní vody v objemu dodané pitné vody. 

Upozorňujeme na platné znění Zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní 
zákon), který v §38 odst. (8) tuto problematiku řeší. 

 
 
  
 3.7.2023 
 Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. 
 

  


